

«Зима прекрасна, когда безопасна. На дорогу ты смотри и в беду не попади!»

Лучший способ сохранить свою жизнь и жизнь своего ребенка на дорогах – соблюдать правила дорожного движения! Воспитание у детей навыков безопасного поведения на улицах города – очень важная проблема. Может возникнуть вопрос: зачем объяснять детям особенности движения транспорта, правила перехода улицы, если малыши всё равно переходят дорогу, только держась за руку взрослого? Это сегодня ребенок всюду ходит за ручку с мамой, а завтра он станет самостоятельным пешеходом и пассажиром городского транспорта.

В младшей группе №12 «Капелька» прошла сюжетно ролевая игра по ПДД «Водители и пешеходы». Лариса Владимировна рассказала ребятам, что при переходе проезжей части нужно крепко держать родителей за руку, снять перчатку или варежку, но, а если холодно, то родителям рекомендуется придерживать своего малыша за запястье. Также обратила внимание ребят на то, что перевозить детей через дорогу в санках нельзя, необходимо ребенка взять за руку, а санки везти за собой.

Затем дошкольята вместе с воспитателем Ларисой Владимировной обыграли две игровые ситуации: «Варежка» и «Санки», направленные на формирование первоначальных навыков поведения на улице, закрешили значение каждого сигнала светофора.

В условиях современного города очень важно, как можно раньше рассказывать детям о правилах поведения на дороге. Правила дорожного движения одинаковые для всех, но они написаны так сложно, что детям их трудно понять. Поэтому главная задача воспитателей и родителей - доступно разъяснить и показать правила ребёнку. В конце игры дети узнали много нового о правилах дорожного движения и правильном поведении на дорогах в разных ситуациях.

На этом работа по ознакомлению с правилами дорожного движения не закончена. Она будет продолжаться и дальше.

Будьте внимательными на улице, соблюдайте правила дорожного движения и никогда их не нарушайте!



